

求：股神巴菲特的那家公司叫什么啊？

沃伦·巴菲特旗下的公司叫什么？

巴菲特投资过的公司详细名单 城市服务

联合电车公司，巴菲特25岁，盈利2万美元。折合现在人民币大约500万。

伯克希尔-哈撒韦 联合出版公司 600万美元-3500万美元 获利约6倍 可口可乐 宝洁

强生 耐克 雀巢 卡夫 美国运通 华盛顿邮报 吉列刀片 美国广播公司

美国注册特许分析师rca公会 通用电气 通用动力公司 沃尔玛 高盛 罗门哈斯

星座能源集团公司 马尔蒙控股公司 箭牌 迪斯尼 美国富国银行 安海斯布什

美国穆迪

巴菲特的公司一共发行了多少基金？

作为一家著名的投资类上市公司，伯克希尔公司几乎从来没有向股东们进行过分红。虽说2020年股东业绩不算太好，但是2019年第三季度的财报，伯克希尔哈撒韦报告了好于预期的收益和创纪录的1280亿美元现金储备，但在这种情况下，这家公司依然没有分红。原因很简单，因为这家公司的创始人和CEO巴菲特认为比分红花钱还要好的方式是很多的。言下之意，分红并不是最佳的回报股东的投资策略。

关键点伯克希尔哈撒韦是一家由著名投资者沃伦·巴菲特领导的重要多元化控股公司，投资于保险、私人股本、房地产、食品、服装和公用事业部门。尽管伯克希尔是一家大型、成熟、稳定的公司，但它并不向投资者支付股息。相反，公司选择将留存收益再投资于新项目、投资和收购。

再投资是重中之重特别是，巴菲特更喜欢将利润再投资于他所控制的公司，以提高其效率，扩大其范围，创造新产品和服务，并改善公司现有的状况。

截止2021年1月，伯克希尔公司5年平均年化回报率为14.7%。

与许多商业领袖一样，巴菲特认为，对企业的投资比直接支付给股东具备更多的长期价值，因为公司的财务成功会给股东带来更高的股票价值回报。

在这个理念引导之下，尽管公司拥有创纪录的现金储备，但只要巴菲特还在掌管公司，伯克希尔哈撒韦派发股息的前景就很渺茫。公司只在1967年支付了一次股息，后来巴菲特开玩笑说，做出这一决定时，他一定是在浴室里。

使用现金的三大方向事实上，巴菲特对伯克希尔的现金使用，具有三个优先考虑的事项。这些事项分别是：1) 对企业进行再投资，2) 进行新的收购，3) 在他觉得股票“相对于保守估计的内在价值有明显折扣”时回购股票。比如，在2019年第三季度他就回购了7亿美元的公司股票。

统计数据证实了巴菲特的这种做法是无比正确的。即，利用利润来支撑公司的财务状况比支付股息能给股东带来更大的财富。伯克希尔哈撒韦公司的BRK-A在1964年到2014年间增长了超过700000%。截至2018年底，BRK-A和BRK-B的十年年化回报率均为10.94%。

即便如此，公司的股价要跑赢标普500指数依然是一件非常困难的事情。

收购的前景目前公司运作如此成功，这样的做法很难反驳，但一些股东确实也提出了异议。有人认为，用手中巨额现金中的一小部分进行分红，完全可以让股东更快乐。

当然，也有人猜测，巴菲特正准备进行一项重大收购。但截至2019年年底，公司已经有近四年没有进行过重大收购了。

事实上，自从2000年美国在线和时代华纳天折的合并以来，还没有哪家公司的收购交易能达到这个数字。

底线在他写给股东的一封著名的信中，巴菲特说，伯克希尔-哈撒韦公司可能会在10年或20年后开始派发股息。那一年是在2018年，当时巴菲特88岁。除非他真的长生不老，否则这意味着他对伯克希尔股东派息的回答仍然是坚定的“不”。

巴菲特旗下的公司有哪些？

巴菲特认为他花钱(投资)的本事比你高! 但他自己却是不会投资不分红的公司的